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گروه حوادث/ مرضیه همایونی/:  خواندن 
وصیت نامه مرد جوان در حضور والدینش 
باعث شد آنها عروس‌شان را که در یک 

قدمی چوبه دار بود ببخشند.
به گزارش »ایران«، اردیبهشت سال 1400 زن 
جوانی با مرکز فوریت‌های پلیسی تماس 
گرفت و گفت: »من ناخواسته شوهرم را 

کشتم.«
وقتی تیم جنایی به خانه مورد نظر در 
طبقه بیستم یک برج رفتند زن جوان 
در حالی که گریه می‌کرد گفت: »شوهرم 
می‌خواست مرا خفه کند برای نجات 
خودم ناخودآگاه مجسمه برنزی که کنار 
دستم بود را برداشتم و به سرش کوبیدم 

ولی قصدم فقط نجات خودم بود.«
وی درباره اختلافش با مقتول گفت: 
»من و شوهرم زندگی خوب و عاشقانه‌ای 
داشتیم اما این اواخر شریک شوهرم سر 
او کلاه گذاشت و با چک‌های همسرم 
کلی اجناس خریده بود. وقتی چک‌های 

همسرم برگشت خورد گرفتاری ما هم 
شروع شد.«

او ادامه داد: »روز حادثه یکی دیگر از 
چک‌های همسرم برگشت خورد و زمانی 
که داشت شکایت می‌کرد به او گفتم 
من که قبلاً به تو هشدار داده بودم که 
شریکت آدم قابل اعتمادی نیست اما تو 
به حرف‌هایم توجهی نکردی. شوهرم 
من عصبانی‌تر  از شنیدن حرف‌های 
شد و باهم دعوا کردیم. از اینکه او به 
توصیه‌هایم عمل نکرده و خودش را در 
چنین مخمصه‌ای گرفتار کرده بود عصبانی 
بودم و شروع به داد و فریاد کردم. ناگهان 
شوهرم دستش را روی دهانم گذاشت 
که صدایم را همسایه‌ها نشنوند. بعد 
هم گلویم را فشار داد احساس خفگی 
به من دست داده بود و هر چه تقلا 
می‌کردم نمی‌توانستم خودم را نجات 
دهم. ناخودآگاه دستم به مجسمه برنزی 
که روی میز بود خورد. آن را برداشتم و به 

سر همسرم ضربه زدم.«

وصیت‌نامه نجاتبخش
 با تکمیل تحقیقات در پرونده، زن جوان 
در دادگاه کیفری محاکمه شد و گفت: 
»من ناخواسته دست به قتل زدم خیلی 
پشیمانم و حالا از پدر و مادر شوهرم 

می‌خواهم که مرا ببخشند.«
در ادامه با توجه به درخواست اولیای دم، 
قضات دادگاه کیفری رأی بر قصاص زن 

جوان صادر کردند.
با تأیید حکم در دیوانعالی کشور، پرونده 
برای اجرا به دادسرا ارجاع و جلسات صلح 
و سازش تشکیل شد تا از اولیای دم رضایت 
بگیرند اما آنها حاضر به گذشت نبودند تا 
اینکه در آخرین جلسه‌ای که برگزار شد، 
زن جوان گفت: »از قضات می‌خواهم که 
آخرین خواسته مرا اجابت کنند تقاضا 
دارم وصیت نامه شوهرم را برایم بخوانید.«
وی ادامه داد: »در زمان اپیدمی کرونا، 

شوهرم به این بیماری مبتا شد و 
حالش وخیم بود. او که تصور می‌کرد 
از این بیماری جان سالم به در نمی‌برد 
وصیت‌نامه‌ای نوشت اما از من خواست 
بعد از مرگش آن را باز کنم. اما چون مرگ 
او به دست من رقم خورد و خودم هم 
دستگیر شدم نتوانستم وصیت‌نامه‌اش را 

بخوانم و به آن عمل کنم.«
به دنبال صحبت‌های زن جوان، به دستور 
قاضی اجرای احکام، وصیت‌نامه مقتول 
در حضور خانواده و همسرش باز و خوانده 
شد. مرد جوان خواسته بود که هزینه 
خرج و مخارج مراسم سوگواری او و یک 
سوم از اموالش صرف امور خیریه شود. 
همچنین در وصیت‌نامه‌اش از همسرش 
به خاطر مراقبت‌های ویژه‌ای که در دوران 
کرونا از او کرده در حالی که احتمال 
داشت خودش هم مبتلا شود قدردانی و 
یک سوم اموالش را به صورت قانونی به 
نام همسرش کرده بود. پس از خواندن 

وصیت‌نامه، پدر و مادر مقتول که متوجه 
رضایت و قدردانی پسرشان از همسرش 
شده بودند به یک شرط زن جوان را 
بخشیدند. آنها اعلام کردند عروسشان را 
به حرمت حضرت فاطمه)س( می‌بخشند 
اما زن جوان باید به نیت پنج تن آل عبا، 
برای 5 عروس نیازمند جهیزیه تهیه کند.

با قبول این شرط از سوی عروس زندانی 
وی بزودی آزاد خواهد شد.

می  عمو ن  ستا د ا د
ز  ا هر  ا ب  نقا ا و 
دستگیری سه متهم 
اراذل  پرونده حمله 
و اوباش به یک زوج 
ین  ا ر  د ه  لخورد سا
شهرستان خبر داد.
  علی فاضلی گفت: 
با  »این سه متهم 
نه  ا مجد ی  پیگیر
ن  ا ر مو مأ ش  تا و 
شناسایی  انتظامی، 
و  شدند  دستگیر  و 
پرونده با جدیت در 

حال رسیدگی است و برخورد قاطع و قانونی 
با عوامل این اقدام مجرمانه در دستور کار 

قرار دارد.«
 دادستان عمومی و انقلاب اهر تأکید کرد: » 
شهروندان اطمینان داشته باشند که روند 
رسیدگی به این پرونده با حساسیت کامل و 
به‌دور از هیجانات، طبق قانون در حال انجام 

است و از مردم نیز درخواست می‌کنیم اخبار 
را از مراجع رسمی دنبال کرده و همچنان با 
ارائه اطلاعات احتمالی، ما را در تکمیل روند 

رسیدگی به این پرونده یاری کنند.«
 بر اساس این گزارش، ۲ هفته پیش در حمله 
چند نفر به خانه یک زوج سالخورده که فیلم 
آن نیز در فضای مجازی منتشر شد، بر اثر 

ضرب و جرح پیرمرد، وی جان باخت. 

شرط پدر و مادر شوهر برای بخشیدن عروسشرط پدر و مادر شوهر برای بخشیدن عروس
گروه حوادث / کامران علمدهی: شاکیان می‌گویند مرد قمارباز وقتی در یک شب 
260 میلیون تومان باخت، در یک درگیری شدید با همدستی دوستش دو نفر را 

کشتند اما هر دو متهم در دادگاه منکر قتل‌ها شدند.
به گزارش »ایران«، دی سال 1403 گزارش کشف اجساد دو پسر جوان به نام‌های 

مسعود و بیژن در یک خانه به پلیس اعلام شد. 
در حالی که تحقیقات در این پرونده ادامه داشت، مرد جوانی با مراجعه به پلیس 

خود را تسلیم و راز قتل‌ها را فاش کرد. 
 با اعترافات وی همدستش خسرو نیز دستگیر شد و در بازجویی‌ها عنوان کرد: 
»شب حادثه مست بودم و شیشه کشیده بودم و حالت طبیعی نداشتم که با 

مسعود درگیر شدم و او را کشتم.«
وی همچنین اعتراف کرد که دوستش کریم عامل قتل بیژن بوده است. 

با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 3 دادگاه کیفری یک استان 
تهران فرستاده شد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه، اولیای دم بیژن درخواست قصاص کردند. سپس پدر مسعود به 
جایگاه رفت و گفت: »خسرو و پسرم با هم دوست صمیمی بودند، او به من کاکا 
می‌گفت و به همسرم خاله. هنوز هم باورم نمی‌شود او پسرم را کشته باشد. من 

و همسرم درخواستمان قصاص است.«
اما وقتی خسرو به جایگاه رفت، گفت: »من اتهامم را قبول ندارم. آن شب آنقدر 

شیشه و مشروب مصرف کرده بودم که چیزی به خاطر نمی‌آورم.«
پس از آن کریم به جایگاه رفت و گفت: »شب قبل از حادثه من برای قمار به خانه‌ای 
دعوت شده بودم تا بازی کنیم. چند نفر دیگر هم بودند. آن شب خسرو 260 میلیون 
تومان باخت و همانجا با دستگاه عابربانک سیار باختش را پرداخت کرد. نزدیک 6 
صبح میهمانان رفتند و من و خسرو و مسعود و بیژن ماندیم. روز بعد وقتی بیدار شدم 
دیدم مسعود نیست. چای درست کردم که مسعود هم برگشت. با ابراز خوشحالی 
گفت قرار است به عنوان واسطه خرید یک ملک، پول خوبی به او برسد. همان 
موقع خسرو هم از خواب بیدار شد و گفت باید تا شب همگی مشروب بخوریم. اما 
در گوشم به آرامی گفت تو پسر خوبی هستی وقتی درگیر شدم دخالت نکن. بعد به 
سراغ مسعود رفت و به یکباره دیدم باهم درگیر شدند و با چاقو او را زد. همان موقع 
بیژن به سراغشان رفت که خسرو یک ضربه هم به او زد. وقتی آنها افتادند خسرو 

به من گفت باید با من به شیراز برویم و من هم با او رفتم.«
قاضی به متهم گفت: »در اعترافات اولیه‌ات گفته بودی که شما بیژن را کشته بودی؟«

متهم جواب داد: »نه من او را نزدم.«
قاضی پرسید: »اگر کاری نکرده بودی چرا با خسرو راهی شیراز شدی؟«

کریم گفت: »چون تا آن موقع شیراز را ندیده بودم و دوست داشتم آنجا را ببینم. 
بعد هم عذاب وجدان رهایم نکرد و دیدم اگر خودم را معرفی نکنم و واقعیت را 
نگویم خون دو جوان پایمال می‌شود. خسرو خودش می‌داند که هر دو نفر را 
کشته، نشان به آن نشان که وقتی داشتیم از خانه خارج می‌شدیم انگشترش را 
به یادگار به من داد و گفت من دیگر کارم تمام است و این انگشتر برای تو. من نه 
انگیزه‌ای برای قتل داشتم و نه اتهامم را قبول دارم. اما خسرو سر پول با مسعود 

اختلاف داشت.«
پس از آن خسرو به قضات گفت: »من اصاً یادم نمی‌آید که دوستم را کشته 
باشم. من و مسعود بارها به اختلاف خورده و دست به یقه شده بودیم اما دوست 

صمیمی‌ام بود.«
با پایان اظهارات متهمان، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

وصیت‌نامه ای که نجات بخش بود

سقوط عجیب سمند از روی پل

 سقوط یک دستگاه سواری سمند از روی پل در محور 
بافت به کرمان سه کشته برجا گذاشت.

به گزارش روابط عمومی جمعیت هال احمر کرمان، 
این حادثه حدود ساعت ۷:۳۰ صبح دوشنبه در 
کیلومتر ۲۰ محور بافت به کرمان اتفاق افتاده است.
هلال احمر کرمان تصریح کرد: » در پی اعلام گزارش 
حادثه مبنی بر سقوط سواری سمند از روی پل، 
بلافاصله یک تیم امداد و نجات به محل حادثه اعزام 
شد و فوت‌شدگان توسط تیم امداد و نجات رهاسازی 
و تحویل عوامل مربوطه شدند. علت حادثه از سوی 

کارشناسان پلیس در دست بررسی است.«

 دودکش بخاری 
حادثه ساز شد

یک زوج جوان در خواب بر اثر استنشاق گاز 
منوکسیدکربن جان خود را از دست دادند.

عارف شجاعت مدیر شبکه بهداشت و درمان 
شاهین‌دژ گفت: » این زوج هنگام خواب در منزل 
مسکونی خود دچار گازگرفتگی شده و پیش 
از رسیدن نیروهای امدادی فوت کرده بودند. 
یکی از شهروندان با مرکز فوریت‌های پزشکی 
۱۱۵ تماس گرفت اما وقتی تکنیسین‌های این 
مرکز به محل حادثه در منطقه »قزلناو« اعزام 
شدند در بررسی‌ها دریافتند که این زوج پیش از 
حضور امدادگران جان خود را از دست داده‌اند.«
مدیر شبکه بهداشت و درمان شاهین‌دژ، علت 
این حادثه را استفاده نکردن از لوله مناسب 
برای خروج گاز منوکسیدکربن ناشی از بخاری 
گازی عنوان کرد و گفت: »این اولین حادثه 
مرگ ناشی از گازگرفتگی در سال‌جاری در این 
شهرستان است.« وی از شهروندان خواست 
در استفاده از وسایل گازسوز، بویژه بخاری‌های 
گازی، نهایت دقت را به‌کار گیرند تا از بروز 

حوادث ناگوار مشابه جلوگیری شود.

 پایان شوم 
باخت 260 میلیون تومانی در قمار

ح زوج سالخورده  دستگیری عاملان ضرب و جر

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - تشکیلات اداری - شهری در استان 

کهگیلویه و بویر احمد
2 - هوشیاری - صوت - انتقال روح

3 - وسیله توزین - واحد کوچکی در طول - ضد یکرو!
4 - پارچه دریایی - دندانه سوهان - فرصت - عدل

5 - گلی خوشبو - هنری قدیمی - .... پوست سر از 
جمله مهم‌ترین عوامل ریزش مو در مردان و زنان 

است
6 - سالن پذیرایی - همسطح با یکدیگر - زدنی در بازی!

7 - این استان از مراکز قابل توجه صنایع دستی کشور 
است - مأمور آب محلات بود - حوضچه حمام

8 - الفت گرفته - رساندن نامه یا پیام به کسی - صدای 
به‌هم خوردن دو چیز فلزی یا بلور

9 - اسباب منزل - ناقص - پهلویی و کناری
10 - خاندان - واحد سنجش فرکانس - کشور »ریگا«

11 - بشارت دهنده - افشانه - واحد سطح
12 - صد سال - پایین لباس - بخار دهان - بیماری، 

ناخوشی
13 - ضد »دشمن« - یک‌بار زدن - مرحبا

14 - بداندیشی - شهر پرجمعیت »سوئیس« - ایستاده 
و قائم

15 - از مشاغل مهندس عمران - اجداد
 

 T:عمودی
1 - ساز زهی کوبه‌ای موسیقی ایرانی - هافبک تیم ملی 

فوتبال کشورمان
2 - ظاهر ساختن - آزردگی و دلگیری - سران و بزرگان

3 - محو و نابودی - سال‌ها - از تداول افتاده
4 - درون جمجمه - پرُگو - خمره بزرگ - نان روغنی

5 - مایه دارویی - راهبر و هدایت کننده - برای رسوایی 
دیگران می‌کشند

6 - بوی زننده رطوبت - با »جنجال« آید - انتقاد به 
وضعیت موجود

7 - گشاده - اسم پسرانه - چاشنی صبحانه
8 - همیشگی، جاویدان - زرد انگلیسی - شریک

9 - فرد دارای نفوذ و قدرت - پایتخت »لیبی« - جنبانیدن
10 - چراغی با لامپ و آویزهای بسیار - کوه کوچک! - 

حرف نفی
11 - الفبای گوش‌نواز - خاک - نوعی پاپوش

12 - مکانی در زندان‌ها - از احشام - آدمکش - سخن 
شیوا

13 - گلی خوشبو - برای تزئین سطوح کیف و کفش به 
کار می‌رود - علامت مخصوص

14 - دربندان - سوی، ور - قاره سبز
15 - گیاهی از حبوبات با مصرف آشپزی - دربان بهشت

 
 W:افقی

‏1 - رمان »هارلن کوبن« - این‌هم اثر 
»سینکلر لوئیس«

2 - وبگاه - بهره‌مند - جانور درختی استرالیا
3 - غم‌خواری - قاره زرد - امر به نواختن

4 - نزد - قلوه - خورشیدگرفتگی - آنکه شاعر
5 - کلمه شگفتی - هواپیمای کارتونی - مجاز از آهسته

6 - نمایان - سامانه‌ای در جعبه دنده - خم پارچه
7 - حبیب خدا - آرسنیک - کار

8 - جناح لشکر - خیمه - خودروی ایرانی
مریم  فیلم   - جهان  پایتخت  قدیمی‌ترین   -  9

بحرالعلومی - خودنمایی
10 - آخرین یک رقمی - هدیه پولی در ایام نوروز - امداد 

غیبی
11 - جاودانه - پس و پی - موضوع

12 - پندار - وجود - شکوفه انگور - گردنبند اسارت
13 - دوا - محل، موضع - برگه تبلیغاتی

14 - قیمت مطلوب - کرم کدو - آشکار کننده
15 - دانشمند ژاپنی - سریالی با حضور اکبر عبدی

 
 T:عمودی

1 - گشتن، کاوش - بین‌النهرین
2 - زن و فرزند و خانواده - داغ ترین قسمت داخلی 

زمین - بیماری ویروسی خطرناک
3 - از مرکبات - اشاره به دور - بخشایش گناه بندگان از 

سوی خدا
4 - نرم‌افزار علوم ماورایی - کیسه پشمی خشن - عزت 

- صدای افسوس
5 - سخت و محکم - کرم ابریشم - مخفف نه از
6 - شهر ایالت »آلاباما« - جالباسی - مردم‌آزاری
7 - عدد ورزشی - تفتیش - یکی‌یکی و جداجدا

8 - سبکی موسیقایی - عقیده انتخاباتی - الهه جنگل
9 - بانی درمان منطقی هیجانی - تونل جاده چالوس 

- ساز قلمی
10 - سد آذری - چغندر پخته - واحد مساحت

11 - آسیب - وسیع و پهناور - دهمین رمان »میلان 
کوندرا«

12 - حرف خباز - قسمتی از دست - شیوه کار - گله
13 - سازمان شکنجه‌گر سابق - جهان - خشک و سفت

14 - اکنون - خواهش و التماس - شهر »ژاپن«
15 - راسته‌ای از حشرات - غنیمت شمرده شده

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8894شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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7 9 5 8 4 1 3 2 6
2 6 4 7 9 3 5 1 8
8 3 1 2 7 5 6 9 4
6 2 7 4 3 9 1 8 5
5 4 9 1 8 6 7 3 2
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9 5 2 6 1 7 8 4 3

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

دادگاه کیفری


